

品 牌

荣盛发展“盛行天下”
发布会在京隆重举行

2015年8月25日,荣盛发展“放飞自由 盛揽世界”发布会在北京中国大饭店成功举行。荣盛发展董事长高级助理周江勇、执行总裁高级助理秦德生及特邀嘉宾北京房协秘书长陈志、知名旅游专家肖丹出席了本次发布会,搜狐焦点、凤凰网、京华时报、中国城市报、新华网、搜房网、腾讯、网易等全国百余家媒体近三百人齐聚北京,共同见证了这一重要时刻。

发布会上,荣盛发展董事长高级助理周江勇先生表示:随着人们对旅游、休闲生活方式的需求越来越大,对住宅满足的要求也越来越高,荣盛发展将旅游地产与公司产业资源进行有机整合,并顺势推出“盛行天下”计划,一处置业,旅居世界,致力改变国人度假方式。当前公司已在秦皇岛、神农架、黄山、海南等优质区域获取项目,未来将国内划分为大北京、大黄山、大华中、大海南、大上海、云贵川六大区域,持续进行战略布局,同时积极拓展海外市场。“盛行天下”计划以

“缔造新型度假生活”为核心理念,以地产业为依托,以酒店业、金融业、体育业、物业和有机农业等为服务引擎,发展旅游度假和健康管理产业。为客户提供休闲度假、物业托管、租赁代理等服务,让客户实现“一处置业、五洲度假、旅居全球”梦想的同时,轻松实现资产升值。

陈志先生及肖丹女士在发布会的《创新旅游地产发展论坛》上,谈到旅游地产从海景房到产品购买短期投资型,再到长期持有分时度假即自由换住,三代旅游地产产品发展历程,而荣盛发展“盛行天下”计划自由换住正是符合了旅游地产产品发展的沿革,为客户提供一个自由、可移动的家。

山东融汇情系贫困生 助力中国梦



情系贫困生·助力中国梦,9月2日上午,2015希望工程圆梦行动融汇专项助学金发放仪式在山东省共青团委隆重举行。共青团山东省青少年发展基金会、山东融汇控股有限公司等相关领导及媒体朋友、大学生代表等共百余名嘉宾参加了相关活动。

在助学金发放仪式上,共青团领导表示,圆梦行动的开展架起了社会爱心人士与困难学生之间的桥梁,把党和政府的关怀、社会热心人士的关爱带给有困难的学生,同时展现了当代青年学子“自强不息、奋发有为、励志成才”的精神面貌,向社会传达了当代年轻人积极向上的正能量,产生了良好的社会效应。圆梦行动成为团组织服务困难青少年的一个品牌工程、民心工程。向即将步入大学校园的同学们表示热烈的祝贺,激励学子明志奋发、传递爱心、延续责任。

山东融汇控股李伟女士代表融汇地产讲话,表示希望通过企业持续的努力,唤起全社会对教育的重视,对贫困家庭的莘莘学子给予更多关爱。希望更广泛的社会力量参与到“圆梦行动”,托举“希望工程”,为民族复兴造就更多栋梁之才。

活动中,受助学子代表向融汇集团回赠礼物,并向融汇致以诚挚的敬意和由衷的感激,山东融汇控股郝丰良先生代表捐方接受了大学生们亲自制作的手工作品。

据悉,希望工程·融汇山东青少年发展专项基金是由融汇地产集团携手山东希望工程于2013年6月18日捐款300万元设立的,用于希望小学援建、贫困学生救助、青少年素质教育、青少年科研基地建设等青少年公益项目。今年融汇地产决定从该基金中拿出30万元用于支持希望工程圆梦行动,资助60名大学生,为各位同学的学习生活略尽绵薄之力,为希望工程事业添砖加瓦,尽到一份企业公民应有的社会责任。

另外,在本次融汇专项助学金发放活动的前一天,9月1日上午,山东融汇控股作为两个捐方企业代表之一,在聊城出席了“情系贫困生·助力中国梦——2015山东省希望工程“圆梦行动”助学金发放的全省启动仪式”,并接受了捐献证书。

恒大帝景成中心大平层典范

从三房到豪宅,从叠拼到独栋,随着生活水平的不断提升,中国财智阶层的居住观念正经历着不断地转变。人们置业的关注点已经从最初精神上的尊崇性,开始向更为舒适的内在需求转变。对于高端置业者来说,由于工作及生活上的需要,无论洽谈生意、宴饮宾朋,还是日常的休闲娱乐,总是离不开城市中心。因此地处城市中心的大平层豪宅往往更符合高端置业者的需求。在充分满足居者对居住享受、功能空间等舒适性的基础上,还可坐拥完善的配套及便利的交通,享受进取繁华、退守宁静的独特魅力。

恒大帝景最后一栋楼王即将盛大发售,作为项目的压轴之作,此次推出的320m²奢装大平层产品,现恒大帝景超值钜惠来袭,低首付仅需16.8万起,送3000元/m²豪装,更有恒大无理由退房保障,交房之前随时可退,将购房风险降低为零,真正做到无忧置业、省心购房。同时,月底之前购房,还可享受超值家私大礼包,高达20万品牌家居券免费大派送,让您将全国20余家一线家私品牌带回家!除此之外,现在到访恒大帝景营销中心,还可获赠猪猪侠主题公园门票,让您与可爱的猪猪侠零距离。

加 推

舜奥华府175m²大平层应市加推

生活的理想境界,在于能与城市保持若即若离的距离,能在繁华与静谧之间,进退自如。徜徉于花树间的绿意盎然,细细倾听身旁的流水潺潺;享受宅家时光的懒散,流连于家人之间的促膝之乐。在这快节奏的城市中,如此美好的生活是多么遥不可及。直到你遇见舜奥华府,遇见想象之外离尘不离城的生活,遇见存在城心之中的难得静谧。舜奥华府雄踞高新区核心区域,拥有着优越的区位环境、交通、配套资源等,纵观区域内汉峪金谷强势崛起,世界500强陆续入驻,经十大道、旅游路等路网四通八达,周边商业、医疗、教育等配套齐备,更可一站式满足生活的多种需求。

舜奥华府,全能业态规划提供无限居家可能,借助6米地势差打造意式台地园林景观。联动区域内醇熟商业,将潮流万象一网罗尽,每一天都可恣意享受旁人艳羡的幸福时光。舜奥华府也是纯正大户型居住区,坐拥成熟社区,175m²大平层CEO官邸,13层高,带电梯设计,房子注重开朗和阔度,设计皆承袭欧洲建筑精髓,满足不同生活要求。大方露台、入户花园将园之风情,山之气蕴融于建筑,打造城东“桃花源”,引领“有机居住”时代,创造并乐享美好生活。

“高颜值”品质大宅:宜居才是硬道理

宜居,即指房子在满足人类居住功能的同时,更体现出对居住者真正的人性关怀。地产开发应该是具有温情的,应该是以人为本,毕竟,只有在注入人的温情后,房子才具有灵魂,才能“活”起来。无论是从周边配套、项目环境来分析,还是从教育资源来看,重汽·翡翠外滩都在倡导一种与时俱进的生活方式,都追求着高端与完美,当之无愧城市之上的宜居大宅。

项目位居清河北路和二环东路交口的西北角,在生态资源上,除了清河的润泽,与项目紧密相关的是,位于清河景观带与华山历史文化公园之间。在自己家里,推窗瞰景,随时感受自然变化。

重汽·翡翠外滩,拥有丰富便捷的交通线路和出行工具。项目紧邻二环东路高架与滨河大道,周边公交线路几乎十余条,可到达市区各地及周边的乡镇。还有多条BRT快速公交线路,比开车更快捷。

同时,项目引入历城六中名校,学校师资力量雄厚。如今,新校舍已交付,历城六中原班人马强势入驻翡翠外滩。历城六中是省城东部的优质教育资源,在社会上拥有很高的声誉。重汽地产签约历城六中,校企双方将发挥各自优势,实现企业资源与教育资源的整合与共享,不仅为业主家庭提供在家门口的名校教育资源,更能满足片区众多家庭接受名校教育的优越条件。

目前,翡翠外滩90-180m²名校现房新品认筹,交2万抵4万,买房送红星美凯龙通汇卡。

蓝石·大溪地推“5H健康”养生理念

作为生态宜居身心涵养地,蓝石·大溪地提出“5H健康”养生理念,以公园式环境和全维配套体验,让业主从都市生活的负累中脱离出来,私享健康美好生活。

健康呼吸:拥有33.4平方公里湿地公园的稀缺性自然资源,25万m²私家园林,大溪地的空气自然清新,负氧离子达2100个/cm³,漫步于社区中,每一口呼吸都无与伦比的自然和健康。

健康饮水:400米深层地下水直接入户,深藏亿万年,饮泉为用,洁净水质媲美法国依云水,每一滴水都可以直接饮用,为业主提供洁净、优质的生活用水。

健康膳食:大型社区食堂和有机蔬菜专供农场——溪地农园,从蔬菜种植、生产、加工到食堂餐桌,均为有机健康天然无污染,再也不必担心食品质量问题,营养膳食塑造健康体质。

健康运动:如果你是竞技运动爱好者,标准化网球场、篮球场可以尽情驰骋,挥洒汗水;如果你是健身爱好者,大型户外健身广场、有氧健身会所、全天候恒温游泳池让你体验专属定制的健身乐趣;哪怕只是晨练或散步,

有1500米的滨湖散步道,风景优美,绿树成荫,健康生活的运动空间,带来舒适惬意的自在体验。

健康呵护:金牌物业提供24小时管家服务,社区医疗中心建立“业主健康档案”并配备私人医生,社区倍全商城提供一站式闪电购物。

楼市新政助力“金九银十”

近期,楼市密集出台政策,包括央行降息、降准,月底住建部联合财政部、央行再次发布首套房贷款还清后,公积金二套房贷款首付比例从30%降至20%,都是针对全国房地产市场的宽松性调控手段。在央行多次降息之后,利率已经达到历史最低水平。同时,持续多年的“限外令”出现松动,对于外商投资房地产企业的准入条件有所放宽,境外机构及个人购房限制取消。

对于写字楼投资客来讲,显然把握好市场节奏变化过程中的时机非常重要。对于济南写字楼市场来说,位于济南西部高铁新城的中央公园甲级写字楼恒大财富中心可谓是不错的投资选择,项目近期推出写字楼整层定制,团购可享更多优惠,轻松抢占高铁新城投资原始股。

恒大财富中心整间100-300m²、整层1900m²甲级写字楼正在热销中,单套首付低至8万,还可整层、整栋定制,打造高铁商务标杆。另外,购买写字楼还可享受最高送20万元品牌家私,购商铺75折额外优惠,钜惠不容错过。低首付,即可撬动双铁公园办公无限资产,还有恒大实力保障无理由退房保驾护航。仅少量珍稀商务席位,抢占从速。

通过窗户能看到什么决定房子的价值

100年前,一代文豪福斯特,用传世著作《看得见风景的房间》,完美阐释了这条至今被人称道的价值真理:通过窗户能看到什么,决定房子的价值;100年后,恒大龙奥御苑全景半山退台洋房,以名门大户之资,将浩渺湖景,龙奥正脉繁华胜景及园区内的生态园景,尽收眼底。

临水而居,每日欣赏波光粼粼的湖水,那将是怎样的惬意生活?恒大龙奥御苑,内部规划约500m²奢阔内湖,为业主开启一种水岸浪漫的奢华生活。湖边散列着名贵的黄蜡石精致点缀,更有皇室雕塑静立湖边,加以湖岸线弯延,无一不勾勒出尊贵的生活风范。

恒大龙奥御苑位于南部低山丘陵区,南部低山丘陵区属泰山北麓余脉,群山起伏,绿荫环绕,地质条件良好,空间资源极其充裕。空气质量良好,富含较市区几十倍的负氧离子,是省城的一处天然氧吧。

在恒大龙奥御苑半山洋房家中,奥体中心、龙奥大厦、喜来登、省立医院等全城高端配套,在家中推开窗即能看到。内部规划约4000m²标准化9班幼儿园,济南锦屏学校也就在社区门口,孩子教育非常便利,让您能够坐在客厅看孩子读书。

目前,恒大龙奥御苑半山奢装洋房全城钜献,120-206平米退台观景洋房,即将85折开盘,电商交3000抵50000优惠。

活 动

鑫苑世家公馆名师讲堂即将开启

为孩子教育而来!9月13日,鑫苑世家公馆教育讲堂即将盛大启幕!届时名师纪连海将亲临现场,为济南奉献一场文化盛宴。同时,还有更多精彩文化活动期待您的参加。

被誉为《百家讲坛》“十大名嘴”的明星讲师纪连海亲临现场,为您带来一场穿越时空的精神文化之旅。并将您渊博的历史学识以幽默诙谐的方式与您分享,让您零距离领略名师风采。

现场您将有幸欣赏到绝美的墨舞表演,中国古典舞蹈和中国太极配合着古典音乐融为一体,将演绎出怎样的神韵之美?此外,鑫苑世家公馆也为您准备了精彩的儿童京剧表演,让您感受中华文化的意蕴悠长。

活动当天,鑫苑读书会同期揭幕,并且鑫苑世家公馆为您准备了惊喜抽奖环节。凭入场券即可参与抽奖,2000元奖学金、千元购书卡、电话手表等大奖您来拿。还在等什么?抢票模式已经开启,名额有限,抢票从速。

鑫苑世家公馆3#楼即将开盘,91-111m²超值户型火爆热销,买房上历城二中、槐荫实验幼儿园,让孩子的未来更精彩。

“时代大讲堂”将于本周六如期开讲

9月12日(周六)9:30,黄金·时代广场“时代大讲堂”第3期如期开讲。本期讲堂由山东财经大学房地产研究所张振勇博士执讲,演讲主题为“互联网+大数据背景下房地产市场形势与变革”。讲座将通过分析房地产市场形势、房价高低评判、房价影响因素、房地产行业变革,对房地产市场形势和变革进行深度研判。

“时代大讲堂”是由黄金·时代广场组织推出的公益性活动,主要面向企业经营管理实践和投资人群,打造时代最新经营智慧的分享平台。“时代大讲堂”的主讲人来自高校、研究机构、政策影响组织和经营管理一线,他们对社会和企业发展的研究认识,将为走进讲堂的人提供智力源泉和实践启迪。黄金·时代广场位于正在规划的济南中央商务区核心位置,建筑面积50万m²,集超甲级写字楼、星级酒店、综合商业等多种业态于一体,是奥体片区规模最大的商务综合体。目前已与中石油、中海油、省农行、国资委等企业机构入驻,已经成为济南东部具有地标价值的世界级商务集散中心。